

## FLASH

● **UN NOU OFICIU POSTAL.** La Sarmizegetusa, oficiul poștal s-a mutat într-un spațiu nou, amplasat central, lângă stația de autobuz. „Este considerată ca una dintre cele mai frumoase construcții din mediul rural” — aprecia dna Maria Cordoș, diriginta oficiului. (E.S.)

● **RECORD DE CASATORIE.** Un cititor pasionat și prieten al ziarului — dl. Viorel Jorja, primarul comunei Buceș — pentru adopțarea, acesta a adus la cunoștință,

telefonice, vești importante din localitatea sa. Astfel, sâmbătă, 13 noiembrie a.c., nu a fost zi cu ghinion, ci zi record la oficiul stării civile, unde s-au oficiat patru căsătorii. În 1991, la Buceș s-au înregistrat 10 căsătorii, în 1992 — 16 căsătorii, iar în 1993, până acum — 28 de căsătorii. La cât mai multe, durabile și fericite. (D.G.)

● **GARAJE.** 36 de garaje proprietate personală se află în curs de finalizare și dare în funcțiune în cartierul Aurel Vlaicu, din Hațeg. Așa că locatarii posesorii de automobile vor avea condiții bune pentru adăpostuirea acestora. (N.S.)

## CARITAS PETROȘANI

### Vești bune pentru hunedoreni

Începând de ieri, 16 noiembrie a.c., s-au făcut primele plăți pentru deponenții la circuitul de intrajutorare „CARITAS”, cu domiciliul în Petroșani, județul Hunedoara. Listele cu plățile sunt onorate pentru toți deponenții hunedoreni, cu începere de la data de 5 iulie a.c., litera S. Până la litera de față — S, 5 iulie a.c. — plățile se vor efectua alături de restanțe, la Cluj.

Într-un interviu acordat în exclusivitate, ziarului din Petroșani — „Curierul Văii Jiului”, dl. Ioan Stoica a asigurat că toate plățile pentru deponenți vor fi onorate fără nici un fel de probleme. La Petroșani, într-o primă fază, sunt cuprinși deponenții din județul Hunedoara, iar într-o etapă următoare și deponenții din județele limitrofe — Vilcea, Mehedinți, Gorj —, în pilda tuturor zvonurilor și campaniei denigratoare din presă.

Listele cu plățile pentru agenția „CARITAS” Petroșani sunt publicate în ziarul „Curierul Văii Jiului”.

După informațiile pe care le-am primit de la colegii din Petroșani, ziarul va deveni cotidian pe măsura extinderii plăților pentru deponenți.

CORNEL POENAR

## CRIMINALITATEA ECONOMICO-FINANCIARĂ

În cursul anului curent, ofițerii formațiilor economice din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție au desfășurat o complexă activitate care a urmărit și determinat întărirea capacității de acțiune și creșterea fermității în munca de prevenire și combatere a fenomenului infracțional din cadrul celor 6524 agenți economici. A fost și este necesar acest lucru întrucât edificarea unor structuri economice noi a dus la apariția a noi forme de manifestare a criminalității economico-financiare. Dar să fim mai concreți.

În acest an au fost constatate aproape 1800 de infracțiuni de natură economică. Dintre acestea, 1500 sunt îndreptate împotriva avutului public, 35 dintre ele fiind cu prejudicii de peste 1 milion de lei! Ponderea o dețin sustragerile sub diferite forme, precum și înșelăciunile. Un loc aparte îl ocupă infracțiunile de servicii sau în legătură cu serviciul, respectiv 213, din care 84 sunt dare și luare de mită. Spun ceva acesse cifre, nu? De altfel, nu ar fi rău să remarcăm că activitățile de control al gestiunilor desfășurate de poliția economică împreună cu alți factori cu atribuțiuni au scos în evidență plusuri în valoare de 43 229 167 lei, pentru care s-au luat măsuri de înregistrare în contabilitate, și minusuri în valoare de 29 219 354 lei, pentru care s-au efectuat cercetări. Dar pentru a fi mai edificatori, menționăm că prejudiciul comis prin infracțiuni a crescut de la 30 199 000 lei în 1991, la 79 741 000 lei în 1992, ajungând la 409 239 000 lei numai în perioada trecută din acest an.

Evident, toate aceste cifre impun și o analiză. Din cea făcută de noi au rezultat între altele și următoarele. Tendința de organizare în grup a autorilor infracțiunilor și schimbarea structurii participanților în ceea ce privește studiile. În acest an au fost cercetați 68 de persoane cu studii superioare, din care 24 cu studii economice. Regretabil este că majoritatea au avut funcții de conducere și decizie în unități.

A crescut apoi numărul furturilor de metale neferoase și al subansamblelor din instalații care conțin astfel de metale. Un exemplu este și grupul compus din Stoian-Călinescu Miluță, Asavei Mihai și Munteanu Ioan. Fiind muncitori la punctul de lucru Paroșeni al Secției industriale „Electronica” București, au sustras de la locul de muncă cablu electric din cupru în valoare de 2 milioane lei.

Și în sectorul recuperării materialelor reutilizabile continuă să se comită fapte care aduc pagube patrimoniului public. Astfel, Notar Traian din Hunedoara a sustras de la S.C. „Siderurgica” S.A. fier vechi în valoare de peste 10 milioane lei. Petruț Maria, gestionar la depozitul de preluare a deșeurilor metalice Simeria, aparținând de aceeași unitate, în martie — aprilie a.c. a confirmat fictiv primirea cantității de 130 tone fier vechi în valoare de 1,7 milioane lei, de la Centrul de primire „Remat” Orăștie, gestionat de Boian Mihai. Pentru acoperirea minusului s-au întocmit adevărate de predate — plăți false.

În minerit se comit tot mai frecvent fapte penale cu prejudicii mari, cu participarea unor infractori constituiți în grup. Iată, recent, s-au finalizat cercetările împotriva unei rețele organizate, constituite din patroni ai unor societăți comerciale private din Valea Jiului, șefi de secții și gestionari ai societăților comerciale ce au ca obiect de activitate împletitura din sârmă. Nouă dintre ei sunt cercetați în stare de arest pentru activități ilicite care au prejudiciat Regia Autonomă a Huilei Petroșani cu sute de milioane de lei. O altă concluzie este aceea că pe fondul crizei acute de locuințe, locuri de muncă și bunuri de folosință îndelungată, au luat amploare infracțiunile de trafic de influență. Acestea sunt săvârșite de persoane care lasă

Maior IOAN POANTĂ,  
VALENTIN NEAGU

(Continuare în pag. a 3-a)

# CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V ● Nr. 1003 ● Miercuri, 17 noiembrie 1993

4 pagini ● 30 lei

## MITING DE PROTEST ÎMPOTRIVA FARSEI JUDICIARE DE LA TIRASPOL



Aspect de la mitingul de solidaritate al devenilor cu victimele farsei judiciare de la Tiraspol.

În fața Casei de Cultură din Deva a avut loc luni un miting de protest organizat de Uniunea „Vatra Românească”, Primăria Deva, Sindicatul Invățământului Preuniversitar, Inspectoratul Școlar Județean. Au participat mii de tineri din liceele și școlile generale din capitala județului, alți cetățeni din municipiu. Cel de față au condamnat cu asprime farsa judiciară de la Tiraspol din autoproclamata Republică Nistreană, în care un grup de români, în frunte cu Ilie Ilășcu, sunt acuzați, unii probabil vor fi condamnați la moarte, pentru faptul de a fi... români. Drama de la Tiraspol îngrijorează pe toți locuitorii județului nostru, ai întregii țări. Această atitudine degradantă a autorităților nistrene este rodul unei politici de reimperializare a fostelor teritorii ce au aparținut defunctei Unii Sovietice. Tinerii deveni au condamnat cu vehemență o astfel de politică, au agitat eșarfe în care se cerea libertate pentru cei care, în fața instanțelor, au fost vârați în custii de fier, au scandat lozinci anticomuniste. Atitudinea lor încărcată de patriotism, de dragoste față de românism, a mișcat până la lacrimi pe cei prezenți. Fie ca glasul lor să fie auzit de cei ce pot opri farsa judiciară de la Tiraspol, făcându-se dreptate unor oameni nevinovați.

MINEL BODEA

**UNA PE ZI**

Anunț pe ușa unui lift:

„Liftul acesta e defect. Liftul cel mai apropiat funcționează în blocul vecin”.

Luni la amiază a avut loc, la Deva, un eveniment important în sfera dezvoltării industriale private. În prezența unei asistențe numeroase — personalități din organismele puterii județene și locale, din alte instituții și întreprinderi, reprezentanți din partea proiectantului, a firmelor constructoare și a unor bănci din Deva și din Alba Iulia, agenți economici particulari, colaboratori apropiați ai beneficiarului — a fost inaugurată noua capacitate de producție din cadrul Societății Comerciale „Naghi et Zsok Contapex Import — Export Deva, specializată în confecții textile, articole de sport și tricotate.

Constructorii profesioniști din câteva firme private au pus în operă un proiect „ingenios, finalizând din beton, sticlă și marmură un obiectiv economic cu un remarcabil grad de calitate, design și protecție socială, echipat cu mobilier și aparatură electronică, după

## Inaugurare

cele mai înalte standarde europene.

Cel prezenți au vizitat atelierele de producție și birourile administrative, s-au interesat de costurile investiției și ale dotării, de posibilitățile de creștere a numărului locurilor de muncă și a producției efective, au admirat o paradă a modei cu ultimele noutăți create de specialiștii firmei, au semnat în Cartea de Onoare. În cuvinte sincere, găuete de emoția firească produsă de un asemenea moment, dl. Gheorghe Naghi a dat răspunsuri la întrebări, a mulțumit tuturor celor care au sprijinit societatea în realizarea obiectivului — în mod sigur cel mai reușit din județ în domeniul producției private.

În sala de protocol a fost

des în activitate celor ce vor gestiona și vor lucra în această splendidă clădire.

Seara, la restaurantul „Lido”, patronii firmei au oferit o recepție, de asemenea, de înaltă ținută.

DUMITRU GHEONEA



În noul atelier de articole sportive, producția a demarat din plin. Foto: PAVEL LAZA

DIALOG CU PARLAMENTARI

„Ne străduim să onorăm speranțele celor ce ne-au ales“

De vorbă cu dl ION HORTOPAN, deputat

Discuția cu dl parlamentar din partea Partidului România Mare a debutat cu o mărturisire a domniei sale:

— Miner fiind, nu-mi plac vorbele, eu sunt un om al faptelor.

— Foarte bine. De altfel asta vă și propunem — să nu discutăm la modul teoretic, ci concret. Deci, ați fost ales în Valea Jiului, unde și locuiți. Faptul acesta influențează activitatea dvs de parlamentar?

— Bineînțeles. În centrul strădaniilor mele pun interesele acestui important bazin minier al țării, interesele minerilor, dar fără să neglijez și celelalte probleme ale județului. De pildă, se discută despre retragerea subvențiilor pentru minerit. Eu combat această idee întrucât în toate țările această activitate se bucură de sprijinul statului. Sigur, subvențiile trebuie să fie folosite exclusiv în sprijinul producției și ele se vor subția până se va ajunge la autofinanțare.

— Se discută că, după ce va intra în funcțiune centrala de la Cernavodă, extracția de cărbune nu va mai fi așa de importantă.

— E falsă și această teorie. Țara va avea tot timpul nevoie de cărbune — pentru coacș, încălzit, chimie ș.a., ca și de minereuri, căci eu privesc mineritul în ansamblul său. În orice caz, în Valea Jiului trebuie căutate și alte căi de supraviețuire — turismul care are condiții foarte bune de extindere, Valea având frumuseți naturale, unice, ce pot fi puse în valoare, idee pe care, de asemenea, o susțin.

— Vă rugăm să ne apropiem și mai mult de concret. Ca deputat, ce probleme ați rezolvat?

— N-aș vrea să se creadă că mă laud, dar am niște reușite. Împreună cu dl senator Tiberiu Vladislav și dl deputat Gheorghe Ana am insistat foarte mult pentru înființarea facultății economice în cadrul Institutului de mină Petroșani, ceea ce s-a și realizat. Cu dl Ana am fost la dl Nicușor Constantinescu, secretar de stat la Ministerul Finanțelor și am obținut sporișirea cu 4 miliarde lei a alocației bugetare pe acest an, ce se vor folosi la rezolvarea alimentării cu apă, introducerea gazului metan în Valea Jiului, terminarea con-



strucțiilor începute, realizarea de obiective de mare interes pentru județ, reluarea construcției de locuințe etc. În colaborare cu Institutul de comerț al Italiei vom transforma magazinul „Jiul” într-un „Supermarket” ce se va inaugura în preajma zilei de 1 Decembrie a.c.

— Ce ne-ați spus până acum ați rezolvat. Ce vă preocupă în prezent?

— Două lucruri. Primul — crearea condițiilor tehnice pentru recepționarea programului II al T.V.R. și în județul nostru. Am promisiuni că în trimestrul I 1994 va intra în funcțiune extinderea releului din Paring. Al doilea — crearea de centre pentru umplerea buteliilor de aragaz și în județul nostru. În perspectivă am în intenție și alte obiective, dar despre ele vom vorbi la vremea potrivită.

— În încheiere ce vreți să transmiteți cititorilor ziarului „Cuvântul liber“?

— Să aibă toată încrederea că reprezentanții hunedoreni în Parlamentul României, indiferent de culoarea lor politică, într-o colaborare benefică ne străduim să onorăm speranțele electoratului, să acționăm pentru depășirea situației grele prin care trece țara și pentru propășirea ei. „Cuvântului liber” ce, mi se pare, are o aniversare în aceste zile — pe care-l apreciez în mod deosebit și vreau să-i fiu în continuare cititor și colaborator — îi urez să fie același ziar căutat de cititori al căror număr sporește continuu.

— Vă mulțumim pentru discuție și pentru urare!

A consemnat  
TRAIAN BONDOR

Fără elevi nu poate fi concepută existența cadrelor didactice!

Școala Generală Nr. 4 Deva este una dintre cele mai mari instituții de acest fel din județ. Poate cea mai mare! De aici și problemele instructiv-educative și de gospodărie se amplifică pe măsură. Cei 1750 elevi sunt cuprinși în 29 clase I—IV și 28 clase V—VIII. Un mare număr de cadre didactice se ocupă de acest adevărat orașel al copiilor. Se ocupă cu trageră de inimă, cu dragoste, față de tineri, fără de care nu poate fi concepută existența oamenilor de la catedră. Se mai impune o precizare — toți învățătorii și profesorii de aici sunt deținătorii gradelor didactice I și II, ei asigurând calitatea procesului instructiv-educativ. Mai ales aspectul educativ este privit cu multă grijă, chiar dacă condițiile sunt

mai dificile, dictate de programul neîntrerupt al orelor, de dimineața până seara, de curtea care a rămas un loc de trecere pentru cei străini de școală și de joacă, pentru orice doritor, întrucât la spații anume destinate acestui scop, nu se mai gădește nimeni. Într-o astfel de „bandadă colectivă”, cineva trebuie să-și păstreze cumpătul. Și acest cineva este conducerea școlii și cadrele didactice.

Lucruri interesante am aflat de la dna Maria Seccoșan, directorul școlii: „Fiecare profesor diriginte și învățător are întâlniri lunare cu părinții elevilor. La clase I, învățătorii se întâlnesc săptămânal cu părinții pentru „a-1 învăța cum să... învețe copiii”. La majoritatea întâlnirilor pe clase participă unul dintre directori. Trimestrial, se întâlnește comitetul de părinți. La copii cu absențe se fac vizite acasă, mai ales la cazurile de abandon școlar. Abandonând școala din diverse motive, aceștia hoinăresc, sunt zilnic prezenți în curtea școlii, pe coridoare. Copilăria e și a lor, nu-și pot uita colegii. Ei sunt însă recalitranti, sparg geamurile, sunt adevărații „furoși” care se „răzbuună” pe o situație ce îi afectează profund (sărăcia, neglijența familiei dezbinată etc.).

În școală elevii sunt angrenați în diverse manifestări educaționale — ne spunea dl Gelu Minișcă, director adjunct, cum sunt concursul „Epopeea Mării Uniri”, dedicat împlinirii a trei sferturi de veac de la acest eveniment epocal pentru poporul român; excursii la Blaj, Alba Iulia, la muzeul devean, pentru cunoașterea trecutului istoric, pe Râul Mare, Retezat, drumetii la Pădurea Bejan. La orele de dirigenție se discută teme concrete privind munca educațională. Pentru mai buna cunoaștere de către profesori a elevilor, învățătorii au pregătit fișe psihopedagogice care asigură o trecere firească într-un alt stadiu al vieții de elev, influența de metode educaționale specifice. Este căutată biblioteca școlară, cursurile de informatică, clasele cu predare intensivă a limbii engleze, orele de religie ce se predau cu regularitate în școală, cele sportive.

Sunt aspecte, rod al unei activități educaționale îndelungate, care lasă urme în conștiință, rețin atenția elevilor, atât de receptivi la această vârstă și, deopotrivă, vulnerabili la rău dacă nu sunt urmăriți cu grijă de școală și familie.

MINEL BODEA

NOTA  
Debite  
Zece asociații de locatari din orașul Simeria totalizează un debit de peste 7 milioane de lei datorii către R.A.G.C.L. Trei dintre acestea, respectiv nr. 15, 16 și 22, ocupă primele locuri între restanțieri. Mari restanțe la regia de gospodărie a orașului are și S.C. „Reva” S.A. Conducerea R.A.G.C.L. Simeria este îngrijorată de crearea blocajului în lanț, deoarece fără bani nu va putea cumpăra cărbune, nu va putea achita consumul de gaz.

Doi vicecampioni naționali la A.S. Constructorul Hunedoara

Dintre cele 5 secții de box din județ, toate de nivel național și cu activitate promițătoare, A.C. Constructorul Hunedoara se înscrie cu cele mai bune rezultate obținute în acest an unde pugiliștii sunt pregătiți de apreciatul antrenor Ilie Căptari. Pe lângă multiplele titluri județene câștigate la juniori și seniori, dintre rezultatele mai deosebite obținute în acest an sunt de menționat cele ale sportivilor Sorin Ivanovici și Marius Dăscălescu, ambii fiind nominalizați pentru lotul național de seniori.

27 octombrie de la Zalău, unde a fost învins destul de greu în finală, la puncte, de către Sorin Bălan de la Box Club Brăila. La obținerea acestor frumoase rezultate pe lângă sportivi și antrenor au avut contribuția A.S. Constructorul Hunedoara — președinte Tiberiu Konecz și secția de box — președinte Gheorghe Suciu, iar pentru activitatea vădită se întrevăde un sprijin care va fi binevenit din partea firmei Nagy și Zsok din Deva, societate care de altfel ne-a obișnuit în ultima perioadă cu ajutorarea multor ramuri de sport, echipe și sportivi din județul Hunedoara.

Astfel, Sorin Ivanovici s-a clasat pe locul II la Campionatele naționale de seniori desfășurate între 19—25 mai la Constanța, unde în finală categoriei de 71 kg a pierdut la puncte în fața campionului mondial Vasag și printr-o prestație deosebită, a ocupat locul I la Turneul internațional „Mănușă Iltoralului” din luna august de la Constanța, în cadrul categoriei 75 kg seniori.

Ambii sportivi au ca obiectiv pentru anul 1994 clasarea pe locurile I—III la Campionatele naționale de seniori și tineret, precum și menținerea în loturile naționale. În vederea accentuării pregătirii, cu sprijinul financiar al Oficiului județean pentru tineret și sport al A.S. Constructorul Hunedoara și al altor sponsori cei doi sportivi vor intra într-o primă perioadă de pregătire centralizată de 10 zile la Herculane în luna noiembrie, urmând ca pregătirea să fie finalizată la cantonamentele din iarnă.

Prof. MIRCEA SIRBU,  
Inspector al Oficiului  
Județean Sport

S.C. INFOMIN S.A.  
DEVA  
Organizează în data de 18 noiembrie 1993, ora 10, licitație publică pentru vânzarea de mijloace fixe.  
Relații se pot obține la telefon 61 39 15. (1060547)

Ce dioptrii purtați?  
Este binecunoscută de către deveni, pentru promptitudinea serviciilor, unitatea „Optica” — Astra, situată pe strada Andrei Mureșanu, mai exact vizavi de Casa de Cultură. Completând în mod practic recomandarea medicului oftalmolog, opțiștii de aici moptează lentile cilindrice sau sferice, în rame de import sau indigene, cu un design reușit. „Termenul prestației — preciza dna Dobrei — este doar de 24 de ore și chiar de două ore, în funcție de felul reparației!”

„JUBIȚI ȘI CĂINI VAGABONZI”

Acesta este titlul unui cântec de muzică ușoară, foarte sugestiv prin mesajul transmis. Cu siguranță că el va supăra pe mulți. Atât pe cei care au avut de suferit din pricina haitelor de câini hoinari, cât și pe cei care se ocupă de protecția lor și cărora catalogarea ca „vagabonzi” li se pare nedreaptă. De fapt acești câini au fost abandonati sau au proliferat în zonele industriale ale orașelor, independent de voința lor. Ei se află în căutarea unui stăpân de la care sunt gata să rabde și pedepse. Dacă azi sunt incapabili să-și poarte de grijă, vina nu este a lor, ci a omului care i-a domesticit.

Un alt apel îl fac membrii Clubului „Fidelius” Deva la asociațiile de locatari, care îi obligă pe posesorii de câini să plătească la taxele comune pentru o „persoană” în plus. Este un serios motiv de a se abandona alți câini, știut fiind că mulți pensionari singuratici au pe lângă ei astfel de „prieteni”. De asemenea, membrii clubului ar fi foarte bucuroși dacă ar găsi mai mult interes din partea profesorilor de biologie, cărora le-ar putea pune la dispoziție materiale privind educația omului în scopul protejării naturii. Și este un adevăr cunoscut că o persoană care se poartă frumos cu animalele nu face rău nici oamenilor.

De altfel, dincolo de grăutiile materiale care ne frământă, atitudinea noastră față de animale este motivată și de o educație deficitară. De aceea, țara din acest an a reunitii Societății Mondiale de Protecția Animalelor (WSPA) de la Londra, consacrată țărilor din Europa centrală și de est, care nu au o tradiție în domeniu, și pe care dorește să le sprijine în crearea unei deschideri către animale și natură, a fost „Educația umană pentru protecția animalelor”. Țara noastră a fost reprezentată de dra Georgeta Donciu, membră a clubului „Fidelius” Deva, afiliat la WSPA. Impresiile cu care s-a întors sunt marcate de amărăciune pentru că la noi în țară lipsesc nu numai condițiile materiale și legislative necesare (clubul devean a realizat un proiect în acest sens, pe care dorește să-l înainteze Parlamentului), dar și prin atitudinea față de animale și natură — domenii în care suntem mult în urma altor țări. În afară de primăriile municipiilor Deva și Hunedoara, la alte instituții sau agenți economici, în loc de înțelegere și de sprijin, întâlnesc refuz și atitudini de dispreț, irreverențioase.

VIORICA ROMAN

Este de la sine înțeleasă receptivitatea, răbdarea față de solicitarea clientului, dialogul purtându-se în termenii de respect reciproc. Satisfacția fiecărui meseriaș — angajat al firmei amintite — este aceea de a avea posibilitatea să ofere fiecărui client dioptrii necesare, ramele potrivite. (E. S.)

# CRIMINALITATEA ECONOMICO-FINANCIARA

(Urmare din pag. 1)

să se creadă că au influențe asupra unor funcționari ori salariați pe care îi pot determina să facă sau să nu facă un act ce intră în atribuțiile de serviciu, primind ori pretinzând bani ori alte foloase necuvenite.

Contrabanda, iată un termen tot mai des folosit. Și nu degeaba, pentru că a crescut numărul cazurilor de contrabandă. Este vorba, în general, de introducerea în țară, cu documente falsificate, de autoturisme, aparatură electronică și obiecte de uz casnic. Amintim în acest context doar grupul compus din Crăciunel Dionisie, Bojin Iulius, Focșe Ioachim, Andriș Marinică, Andriș Ioan-Tiberiu și Andriș Siminică, care, în perioada 1991-1993, au introdus în țară un număr de 12 autoturisme, eludând plata taxelor vamale cu peste 1 milion lei.

Ingrijorătoare este și creșterea numărului infracțiunilor îndreptate împotriva fondului forestier. Se impune ca, împreună cu organele de control ale R.A. „Romsilva”, să se găsească măsuri mai eficiente de stăvilire a acestui fenomen.

Confruntându-se permanent cu efectele criminalității economico-financiare, poliția economică a încercat să deslușească și cauzele determinante și favorizante. S-a ajuns între altele la concluzia că scăderea alarmantă a producției de bunuri materiale, liberalizarea prețurilor pentru acoperirea unor costuri de producție deosebit de mari, au condus la inflație și înrăutățirea nivelului de trai. S-a constatat că degradarea actului de conducere, dezintegrarea sistemului centralizat au condus la un blocaj decizional, la care se adaugă amatorismul și diletantismul unor conducători care, de teama de a nu fi contestați, au abandonat pur și simplu actul de conducere. Desființarea sistemului de control gestionar și financiar, șomajul și devalorizarea forței de muncă, precum și confundarea democrației cu posibilitatea de a face orice, sunt, de asemenea, alte cauze ce stau la baza criminalității economico-financiare.

## REGIONALA C.F.R. TIMIȘOARA

Vinde la licitație prelate vagon folosite peste 6 ani.

Licitația se organizează în stația PAULIS LUNCA, în ziua de 9. XII. 1993, ora 11.

## S.C. APRO — TERA

S.A. SIMERIA

Notifică — în condițiile art. 3 din H.G. nr. 206/1993 — pentru toți beneficiarii, că datorită creșterii dobânzilor pentru credite, intenționează majorarea adaosului comercial cu 3 la sută. (CEC)

## „DEVIL” S.A.

DEVA

Informează populația că începând cu data de 11 decembrie 1993 intenționează majorarea prețurilor la produsele lactate. (1060549)

## S.C. SIND ROMÂNIA SRL • AGENȚIA DEVA

● Agenția de turism a sindicatelor „SINDACO” Deva oferă bilete de tratament și odihnă la cele mai scăzute prețuri în toate stațiunile sindicatelor. Salariații din unitățile bugetare (școli, spitale, primării etc.) beneficiază de reduceri de până la 85 la sută din valoarea билетelor în raport cu salariul de încadrare.

● Pentru perioada de vacanță a elevilor și pentru echipele sportive organizează tabere, cantonamente, excursii în țară și străinătate, asigurând cazare, masă și transport, servicii suplimentare la cerere.

● Pentru petrecerea sfârșitului de an, a revelionului și a primelor zile din noul an vă prezentăm câteva oferte. Comenzile se primesc până la data de 5 decembrie 1993. (863)

### TARIFE

pentru petrecerea sărbătorilor de iarnă, inclusiv revelionul 1994, în câteva din bazele turistice ale sindicatelor.

STAȚIUNEA	Tarife pentru cazare și masă în perioada 28. XII. 1993 — 4. I. 1994		Tarife pentru revelion		Locul de desfășurare a revelionului
	Cazare/zi	Masă/zi	Scara I	Scara II-a	
Herculane	2 000	4 500	10 000	8 000	Restaurant
Herculane	2 000	4 500	9 000	7 000	Cantina
Govora	2 000	5 000	15 000	11 000	Restaurant
Căciulata	3 000	6 000	15 000	8 000	Restaurant
Covasna	2 200	4 000	18 000	12 000	Restaurant
Felix	1 800	3 500	16 100	—	Restaurant
Olănești	2 500	4 500	16 000	8 000	Restaurant

NOTĂ: La comenzile depuse până cel târziu la 1. XII. 1993, Agenția asigură locuri pentru petrecerea revelionului la toate bazele turistice din țară.

## S.C. „TRANSLOC” S.A. DEVA

Anunță agenții economici și persoanele fizice intenția de majorare a tarifelor de transport, ca urmare a majorării prețurilor de achiziții pentru piese de schimb, materiale, anvelope, carburanți etc.

De asemenea, aminteste, că în fiecare zi de luni, ora 10, vinde prin LICITAȚIE autovehiculele de tipul:

- autobasculantă de 16 tone
- autobasculantă 8,5 tone
- autocamion Saviem 7 tone
- autotractor cu șa
- autobasculantă 5,5 tone — Saviem
- autocamion 5 tone.

Informații la telefon: 623645. (D.P.)

## A.T.C.O.M. DEVA

execută prin:

UNITATEA DE FOTO CERAMICA din bulevardul Decebal, bl. D — parter (vizavi de Lido);

— Fotografii alb, negru și color

— Developări filme

— Fotografii pe ceramică pentru cruci

● UNITATEA DE BIJUTERIE din bulevardul Decebal, bl. 5 — parter (Casa de Modă);

— Reparații și confecții, bijuterii din aur

● UNITATEA DE REPARAT OBIECTE DE UZ CASNIC din bulevardul Decebal — parter, bloc „S” (lângă magazinul Tineretului);

— Reparații frigider, congelatoare, mașini de spălat, mașini de cusut și alte obiecte electrotcasnice.

## TV-SATELIT

### MIERCURI, 17 NOIEMBRIE

#### RTL

6,55 Seriale și da; 9,00 Snoopy (da); 11,30 Saltimbancul (co. Franța); 13,10 Reggae la Ibiza; 14,45 Bolestul comorii (Ita. Italia); 16,15 Supernăsoșii (co. Germania); 17,50 Super-supernăsoșii (co. Germania); 20,10 Apel de urgență! (rep.); 21,15 Formula morții (f.p. Germania/Italia); 23,10 Steaua TV — magazin; 0,10 Un om vede roșu (f.a. SUA); 1,45 Retuări.

#### SAT. 1

6,35 Seriale și da; 9,30 Tigrul Akbar (f. Germania); 12,05 Sânge fierbinte (melodramă SUA); 13,40 Printre gorile (do); 14,10 Lawrence al Arabiei (f.a. Anglia); 16,45 Tenis Masters-ul de la Frankfurt; 20,00 Roata norocului (cs); 20,45 Știri; 1,00 Profesioniștii (s/r); 1,55 Lawrence al Arabiei; 5,10 Retuări.

#### TNT & TOONS

7,00 Desene animate; 21,00 Tănără, bogată și frumoasă (f. 1951); 22,50 Tănărul Tom Eclison (f. 1940); 0,30 Tinerii amanți (f. 1964); 2,35 Tineri fugari (f. 1968); 4,20 Tinerete și curaj (f. 1963).

#### MTV

Zi Phil Collins și Genesis, 8,00 Matinal cu V.J. Rebecca; 14,00 Genesis/Phil Collins; 15,00 Genesis în concert; 18,15 3 din 1; 18,30 Topul MTV al telespectatorilor; 21,30 Cel mai dorit: V.J.R. Cokes; 23,00 Mari hituri: Genesis Live; 0,45 3 din 1 (r); 1,00 Videoclipuri avangardiste; 3,00 V.J. Marijne.

#### ITALIA 1

7,30 Bună dimineața (da); 10,15 Webster (s.a.); 10,45 Casa Keaton (s); 11,15 Starsky și Hutch (s); 12,15 A—Team (s); 13,50 D.a.; 15,30 Nu e la RAI; 17,15 Unomania (show); 17,45 Mitic (show); 18,30 Unomania (show); 19,00 Supervicky (s. SF); 19,30 Bayside school (s); 20,00 Willy (s); 20,50 Radio Londra; 21,05 Karaoke (show); 21,35 Film; 23,30 Privind din Sud; 0,30 Dream on (s); 1,00

Playboy show; 1,30 Studio sport; 2,10 Starsky și Hutch (r).

#### TV 5

7,00 Coaja de banană (s); 7,30 Teledimineața; 14,05 Coaja... (r); 14,30 Marile zile ale secolului (r); 16,30 Convorbiri; 17,00 Jurnal TV 5; 17,10 Vision 5; 17,50 Culinară; 18,40 Arheologie (s. do); 19,00 Campioni (cs); 19,30 Jurnal TV 5; 20,00 Cifre și litere (cs); 20,30 Jurnal belgian; 21,00 Times prezent. Mag. de informații; 22,00 Jurnal TF 1; 22,30 Teatru: „Te iubesc de mult” de Jacques Deval; 0,30 Mag. de rep.; 2,00 Magazin literar.

### JOI, 18 NOIEMBRIE

#### RTL

8,00 Magazin matinal; 10,00 Șeful (s.p.); 11,00 Bogat și frumos (s); 11,30 „227” (sit. com.); 12,00 Prețul fierbinte (cs); 13,00 Magazinul amiezii; 13,30 Springfield Story (s); 14,20 California Clan (s); 15,10 Vremea dorinței (s); 16,00 Hona Christen; 17,00 Hans Meiser: „Femeile se apără”; 18,00 Cine e șeful aici? (s. com.); 18,30 O familie foarte ciudată (s); 19,00 Chemarea inimii (s); 20,10 Exploziv — magazin; 20,40 Vremuri bune, vremuri rele; 21,15 Acțiunii de salvare (rep.); 22,15 Violul (dramă SUA); 0,15 Gottschalk show; 1,00 I.A. Law (s); 2,05 Seriale (r).

#### SAT. 1

7,00 Bună dimineața cu sport; 10,10 Vecinii (r); 10,35 Trapper John (r); 11,25 Bonanza (r); 11,33 Puncte, puncte... 12,45 Roata norocului (cs); 13,25 Umbrele pasiunii (s); „Adevăruri amare”; 14,15 Trapper John (s); „Se caută donator”; 15,10 Vecinii (s); „O zi bună”; 15,40 Bonanza (s); 16,40 Star Trek (s. SF); 17,45 Tenis Masters-ul de la Frankfurt; 20,00 Roata norocului (cs); 20,45 Știri; 1,00 Lovitura (com. p. Franța/Italia 71); 3,10 Tigrul Akbar (r); 5,25 Retuări.

#### TNT & TOONS

7,00 Desene animate; 23,05 Trădarea (f. 1954); 1,20 Conspiratorul (f. 1949); 3,00 Rendez-vous (f. 1935); 4,45 Codul Serviciului Secret (f. 1937).

#### MTV

Zi Bryan Adams, 8,00 Matinal cu Bryan Adams; 15,00 MTV în concert; 17,45 No-

uți cinematografice; 18,30 Topul MTV al telespectatorilor; 19,00 Muzica soul și reggae; 21,30 Cel mai dorit: V.J.R. Cokes; 23,00 Mari hituri: Bryan Adams Live!; 0,00 Coca Cola Report (r); 0,45 3 din 1 (r); 1,00 Party Zone: muzică de dans; 3,00 V.J. Marijne.

#### ITALIA 1

7,30 Bună dimineața (da); 10,15 Webster (s.a.); 10,45 Casa Keaton (s); 11,15 Starsky și Hutch (s); 12,15 A—Team (s); 13,50 D.a.; 17,15 Unomania (show); 17,45 Mitic (show); 18,30 Unomania (show); 19,00 Supervicky (s. SF); 19,30 Bayside school (s); 20,00 Willy (s); 20,50 Radio Londra; 21,05 Karaoke (s); 21,35 Beverly Hills (s); 22,30 Melrose Place (s); 23,30 Privind din Sud; 0,30 Dream on (s.a.); 1,00 Playboy show; 2,10 Starsky și Hutch (r).

#### TV 5

7,00 Coaja de banană (s); 7,30 Teledimineața; 12,00 Imagini reflectate (r); 13,40 Jurnal elvețian; 14,05 Coaja de banană (r); 14,30 Magazin cultural; 15,50 Magellan. Reportaje; 17,00 Jurnal TV 5; 17,15 Vision 5; 17,30 Culinară; 19,00 Campioni (cs); 20,00 Cifre și litere (cs); 20,30 Jurnal belgian; 21,00 Nord-Sud; 22,00 Jurnal francez: TF 1; 22,30 Drumul secolului. Magazin de informații; 0,10 Viva; 1,30 Șapte zile în Africa (do); 2,15 În noapte.

### VINERI, 19 NOIEMBRIE

#### RTL

7,00 Știrile dimineții; 11,30 227 (situații comice); 13,30 Springfield Story (s); 14,20 California Clan (s); 15,10 Vremea dorinței (s); 16,00 Hona Christen (show); 17,00 Hans Meiser (show); 18,00 Cine e șeful aici? (s. co); 18,30 O familie ciudată (sit. com.); 19,00 Chemarea inimii (s); 20,10 Exploziv — magazin; 20,40 Vremuri bune...; 21,15 Muzică populară; 22,15 Comicul Peter Steiner; 23,15 Cum ați spus?; 0,15 Gottschalk show; 1,00 Șarpele negru (f. erotic SUA); 2,20 Fanny Hill (f. erotic); 4,00 M — Magazinul bărbaților; 4,30 Violul (r); 6,05 Seriale (r).

#### SAT. 1

7,00 Bună dimineața cu sport; 10,20 Ia legătura cu noi! (r); 12,15 Printre gorile

(do/r); 12,45 Roata norocului (r); 13,25 Umbrele pasiunii (s); 14,15 Trapper John (s); 15,10 Vecinii (s); 15,40 Bonanza (s.w.); 16,40 Star Trek (s. SF); 17,45 Tenis Masters-ul de la Frankfurt; 20,00 Roata norocului; 20,45 Știri; 23,00 Fotbal. Bundesliga (tapa 17); 0,00 Fete tinere la Munchen (f. erotic); 1,25 Electric Blue (s.er./r); 2,30 Star Trek (r); 3,20 Fotbal. Bundesliga (r); 4,20 Retuări.

#### TNT & TOONS

7,00 Desene animate (s); 21,00 În Est e în Vest (f. 1964); 23,05 Șapte oameni și un câine (f. 1936); 0,45 Pe timpul nopții (f. 1962); 2,05 Mireasa ascunsă (f. 1965); 4,40 Femei în roșu (f. 1935); 5,10 Prețul (f. 32).

#### MTV

Zi Madonna, 8,00 Matinal cu V.J. Rebecca; 14,00 Mari hituri: Madonna; 15,00 Madonna în concert; 17,30 Coca Cola Report; 18,15 3 din 1; 18,30 Topul MTV al telespectatorilor; 21,00 În căutarea Madonnei cu Ray Cokes; 21,30 Cel mai dorit: V.J.R. Cokes; 23,00 Mari hituri și cină cu Madonna (interviu); 0,15 Noutăți cinematografice (r); 1,00 Beavis & Butt-Head (da); 1,30 V.J. Marijne.

#### ITALIA 1

7,30 Bună dimineața (da); 11,15 Starsky și Hutch (s); 12,15 A—Team (r); 13,50 D.a.; 15,00 Nu e la RAI (show); 17,15 Unomania (show); 17,45 Mitic (show); 18,30 Unomania (show); 18,55 S. dio deschis; 19,00 Supervicky (s. SF); 19,30 Bayside school (s); 20,00 Willy (s); 20,55 Radio Londra; 21,05 Karaoke (show); 21,30 Film; 23,30 Privind din Sud; 0,30 Dream on (s); 1,00 Playboy show; 1,30 Știri; 2,10 Starsky și Hutch (r); 3,00 A—Team.

#### TV

7,00 Domnul ministru (s); 7,30 Teledimineața; 11,00 Descoperirea (r); 12,00 Magazin literar; 14,05 Domnul ministru (s); 14,30 Sport profesionist (r); 20 Școala fanilor (r); 16,05 Emisiune de sport (r); 17,00 Jurnal TV 5; 17,10 Vision 5; 17,50 Culinară; 20,00 Cifre și litere (cs); 1,00 Strip tease; 22,30 Taratata, Varietate; 1,10 Jurnal francez: Soir 3; 1,40 Muzică (do); 1,55 Desenele justiției; 2,25 Mari din program.

MICA PUBLICITATE

Cu ocazia zilei de nastere, multa sanatate, fericire si La multi ani draga Elena Faur. Cu drag Ne-luta. (1061032)

Vand TV 12, stare de functionare, motor Brasov, 4 timpi, Hara 292. (1061094)

Vand TV 12 izoterm. Tel. 618671.

Schimb (vand) apartament 2 camere in Geoagiu-Bai, cu apartament 3-4 camere Deva, exclus Micro 15, tel. 648145. (1060433)

Vand Dacia 1310, Dacia break, Aro camioneta, cu motor Brasov, fabricatie 1989. Deva, strada Dragos Vodă, nr. 18, tel. 625050. (1061100)

S.C. „Transilvania Gen. Imp. — Exp”, prin Dep. din str. Depozitelor, nr. 6 (OIF), va ofera:

- bere import Rakoczi;
- sucuri naturale si concentrat sucuri;
- bauturi alcoolice (vodca Scandic si Scandic Pop, Whisky, Brandy, Napoleon, Gin si Rom), la cele mai avantajoase preturi;
- zahar import Ungaria;
- paste fainoase Ungaria;
- ciocolata.
Tel. 621752. (1060434)

Vand urgent Mitsubishi Turbo Diesel 2.3 cm, inmatriculat si remorca 500 kg. Tel. 647254. (1061068)

Vand Dacia 1300, stare buna, vibropresa pentru bolnari. Tel. 724467, dupa ora 16. (1061071)

Vand chitanțe Caritas tute — august convenabil raport 1 : 2. Tel. 641133. (1061074)

Vand Opel Kadett si Audi 100, fabricatie 1981, nelmatriculate. Tel. 621606, str. Rosetti, nr. 10. (1061075)

Cedez 325 chitanțe Caritas lunile august — 18, 26 septembrie 22, pentru 22 000 dolari (lei) — 35 000 DM. Tel. 620213. (1061063)

Vand Dacia 1100, stare buna, motor nou. Informatii la tel. 620603, dupa ora 17.30. (1061064)

Vand instalatie satelit noua, completa. Tel. 615854. (1061039)

Vand pusca Suhl 4.5 mm, schiuri Hagan, motocicletă Minsk, aparat foto

RECTIFICARE

In legatura cu anunturile publicate de R.A.G.C.L. Deva privind notificările de majorare a prețurilor si tarifelor, apărute in ziarul nostru de marți 16 noiembrie 1993, in pagina a II-a, la primul tabel (cel de sus) BENEFICIAR ESTE POPULAȚIA, din Deva, Ila, Dobra si Certel, si nu agenții economici, cum din greșeală a apărut. Prețurile si tarifele pentru agenții economici sunt cele menționate in tabelul de jos.

salon Globica. Tel. 617694. (1061056)

Vand Trabant 601. Deva, Gojdu, bl. B 6 prim, etaj 2, ap. 8. (1061060)

Vand dulap două uși, stare perfectă. Tel. 612103. (1061069)

Vand urgent frigider Sidex mic cu congelator, preț convenabil. Tel. 95/623931. (1061066)

Vand urgent dormitor Emilia, stare buna, mașina de tricatat Veritas 360, preț convenabil, Deva, tel. 627922. (1061078)

Vand foarte convenabil Mazda 323 nelmatriculată. Informatii Oraștie. tel. 641599. (1061091)

Vand ladă frigorifică 160 l. Informatii tel. 614218. (1061090)

S.C. Midan Ind & Com SRL Deva produce la comandă, la prețuri avantajoase, mobilă amenajări spații comerciale. Vinde din stoc panel fag 18 mm A/B. Tel. 618279, zilnic 9-12. (1061089)

Vand Fiat Ducato izoterm, an fabricatie 1985, 1600 kg, nelmatriculat, mașini de înghețată două culori stradale. Deva, tel. 616862, după ora 12. (1061086)

Vand BMW 316, stare foarte buna, preț convenabil. Tel. 618738. (1061080)

Vand Dacia 1300, stare perfectă, arbore cotit PM, Dacia 1310 ax cu came, casetă direcție, electromotor, planetare, bicicletă, semicursieră Rusia, prețuri negociabile. Tel. 621574, permanent. (1061081)

Vand Ford Tranzit 1,6 benzină, stare perfectă. Hunedoara, tel. 714224. (1061084)

Vand sufragerie furnir, Deva, str. Horea, bl. 5, sc. B, ap. 27, după ora 18. (1061079)

Vand pământ Almașu Mic. Tel. 623651. (1061085)

Vand BMW inmatriculat, Fiat Regata, Mercedes 240 D. Informatii 617846; 8-20. (1061097)

Vand convenabil Lancia Prisma 1600, benzină, inmatriculată. Tel. 616952. (1061098)

Vand IFA L 50, an fabricatie '86, preț convenabil, stare perfectă. Tel. 714904 sau 712388. (1060909)

Vand piese pentru Lancia Prisma Diesel si cutie viteze Fiat Regata Diesel. Tel. 711442. (922349)

Vand Dacia 1300, stare buna, preț negociabil, Hunedoara, Carpați, 144. (1060902)

Vand garsonieră Călan, parter. Tel. 730888. (1061037)

Vand Dacia 1310 break (Ungaria), stare perfectă, convenabil. Tel. 621585. (1061049)

Vand urgent si convenabil 2880 mp si 7612 mp pământ Bretea Streului (la sosea) si Wartburg cu motor Golf Polo. Informatii tel. 613479. (1061048)

Vand televizor Philips color, stereo, telecomandă, ladă frigorifică 300 l, congelator 5 sertare, videorecorder, frigider Arctic, instalatie ultravioleta, Sauna. Tel. 612463. (1060957)

Pierdut autorizatie 1739/1990, emisa de Prefectura Judetului Hunedoara, pe numele Petros Constantin. Se declara nulă. (1061070)

Pierdut carnet somer pe numele Indreș Gherasim. Se declara nul. (1061065)

Pierdut chitanțe Caritas, eliberate la data de 13 august 1993, pe numele Balint Ana din Șoimș, nr. 306. Se declara nule. (1061038)

S.C. Panimor Prodeo S.R.L. Hațeg anunță intenția de majorare a tarifelor la transportul intern si international. (1061067)

Caut apartament cu 2 camere, mobilat, pentru inchiriat, central. Relații la tel. 621886. (1060432)

Tânăra caut de inchiriat o cameră sau garsonieră mobilată, exclus Micro 15. Tel. 619085, între orele 15-18. (1061072)

Caut pentru inchiriat garaj încălzit. Tel. 617531 si 620339. (1061055)

Organizația „Medecins du Monde” caută de inchiriat un apartament mobilat, cu telefon, in Deva. Deva, telefon 613871. (1061045)

S.C. Gigi Prod-comimpex SRL, distribuitor unic al produselor firmei Polaroid, execută poze color tip buletin sau pașaport in numai 90 secunde, de calitate excepțională: vinde toată gama de produse Polaroid (aparate foto, filme color 35 mm, diskete calculator 3,5 si 5,25), toată gama de casete speciale pentru aparatele Polaroid. Informatii tel. 095612165 sau 095/624234. (1060954)

Schimb apartament trei camere, etaj 1 zona Astoria cu apartament două camere plus diferență. Tel. 629744. (1061057)

Schimb apartament trei camere proprietate, decomandate, cu două camere. Deva, Minerului, bl. 21,

sc. C, ap. 62. (1061025)

Schimb apartament două camere, proprietate confort I central, Hunedoara, cu similar Deva, exclus Micro 15. Tel. 729034, 612009. (1061026)

Schimb (vand) apartament 3 camere Hunedoara, cu apartament 2 camere Oradea. Tel. 095/721617. (1060904)

COMEMORARI

Astăzi, 17 noiembrie, se implinesc șase luni de când scumpul nostru tată și soț a plecat dintre noi pentru totdeauna

MONICA

Ai fost un tată minunat și un soț deosebit, un om de aleasă omenie pentru toți cei care te-au cunoscut, ai lăsat două ființe suferind cu inimile zdrobite de durere, in sat străin, fără nici o mângâiere. Te plângem mereu și niciodată nu te vom uita pentru tot ce-ai făcut pentru noi in toată viața ta. Ne vom mângâia cu lacrimile pe mormântul tău. O lumânare și o floare, un parastas de pomenire de-acum încolo vor fi răsplata. Noi îl rugăm pe Dumnezeu să-ți fie sufletul luminat, in loc cu verdeața așa cum a fost și viața noastră alături de tine. Monica și Fica. (1060998)

DECESE

Familia Adam anunță cu durere trecerea in neființă a celui care a fost ADAM IOAN (BOȘCUȚ) de 58 ani. Inmormântarea va avea loc joi, 18 noiembrie, ora 13, in Rîșcuilța. Nu te vom uita niciodată. Familia. (1061082)

Familiiile Markotsan și Suciu mulțumesc tuturor aceluia care au fost alături de ele in momentele încărcate de durere, pricinuite de dispariția celui care a fost un minunat soț, tată și bunic

MARKOTSAN VASILE

O lacrimă vie pentru totdeauna pe mormântul tău. (1061076)

Condoleanțe preteșei Lăscuș din Zlaști, din partea familiei preot Pascu, iar defunctului preot

LĂSCUȘ MIRON

un ultim pios omagiu. (1061087)

aducem un pios omagiu regretatului preot paroh MIRON LĂSCUȘ Sincere condoleanțe familiei îndurerate! Familia Miholesc Petru din Groși. (1060912)

Profund îndurerăți ființă Lăscuș Petru, Lucia și Anca regretă încetarea din viață a nașului lor preot LĂSCUȘ MIRON din Cerbăl

Suntem alături de familia îndoliată. (1060908)

Cadrele din Inspectoratul de Poliție al Judetului Hunedoara sunt alături de familia col. Ioan Dumitru Arsenie la greaua pierdere a socrului său IOAN STOITĂ Sincere condoleanțe!

QUASAR ELECTRO S.R.L. D E V A

bdul Decebal, bl. R parter Telefon 61 12 61, VA OFERĂ :

- Frigidere 240 L
○ Lăzi frigorifice 160 l, 120 l
○ TV color Megavision, Goldstar
○ Calculatoare de birou
○ Faxuri Panasonic, Sharp, Samsung
○ Executăm reclame luminoase
○ Instalații complete satelit

CUPON QUASAR ELECTRO S.R.L.

Bdul Decebal, bl. R, parter, telefon 611261. Folosind acest cupon, beneficiați de o reducere de 2 000 lei, la orice cumpărături făcute in magazinul nostru, care depășesc valoarea de 300 000 lei. (1060492)

S.C. „AGROMEC” S.A. DEVA

Vinde la prețuri avantajoase următoarele agregate pentru tractor U. 445:

- semănători SPC 4 ● cultivatoare CPU 5
● grape cu discuri GDP 1,8 ● GDP 2,2 (noi) — pentru tractor U. 650:
● semănătoare SPC 6 ● cultivator CPU 7 ● grape cu discuri GDP 2,5 ● GDT, 3,2 ● circular și polizor.
— Betoniere, mori pentru motoare monofazice (noi). (CEC)

S.C. MEROPA S.A. HUNEDOARA (fostă I.T.H.)

Bdul Traian, nr. 9. Angajează de urgență : ● 2 economiști — studii superioare de specialitate, pentru biroul financiar-contabilitate. Relații suplimentare se pot obține la secretariatul societății, telefon 716592. (862)

S.C. „PALĂRII — CRISTINA” S.R.L. IMPORT EXPORT DEVA

Str. Aurel Vlaicu, nr. 21 Tel-fax 095/613964

Angajează comis-voiajori, pe bază de comision, posesori de autoturism pentru teritoriul României.

Angajează comis-voiajori, pe bază de comision, pentru: Bulgaria, Grecia, Turcia, Rusia, Ungaria.

Condiții de angajare: cunoașterea limbii țării pentru care solicită postul. Cheltuielile de deplasare pe teritoriul țării respective se achită in valută.

BISERICA ADVENTISTĂ DE ZIUA A 7-A DIN SIMERIA

Str. A. Vlaicu, nr. 26

INVITĂ pe cei interesați să cunoască explicația Profetiilor Biblice din cărțile Daniel și Apocalips care ne descoperă trecutul, prezentul și viitorul planetei Pământ, la CONFERINȚELE ce vor avea loc zilnic, între orele 18-20.

Timp de 10 zile, între 19-28 noiembrie 1993, vă așteptăm să ne onorați cu prezența, împreună cu rudele și prietenii dumneavoastră. Președinte Pastor, Rusu Gheorghe. (1061307)

R.A.G.C.L. HAȚEG

Organizează in data de 29. XI-1993 licitație publică, la sediul regiei, pentru vânzarea de mijloace fixe :

Se licitează W. C. public piață și W. C. public parc; spații libere din blocurile C 1 și A 3 Taxa de participare la licitație este de 5 000 lei.

In caz de neajudecare, licitația se reia in fiecare zi de miercuri din luna decembrie 1993. (1060545)

S.C. MAGIKA — IMPEX S.R.L. BRAȘOV PROGRAMUL PLĂȚILOR IN CADRUL SISTEMULUI DE INTRAJUTORARE

VITALIS

- miercuri, 17 noiembrie, chitanțele nr. 3812 — 3889.
● joi, 18 noiembrie, chitanțele nr. 3890 — 3923.

Precizăm că circuitul nostru de intrajutorare asigură câștiguri de 8 ori suma depusă. Depunerea minimă — 10 000 lei. Plata după 3 luni.

Plățile se efectuează la Hanul „Bucura” din Hațeg.